                 2019届六年级下期第8周周末练习题    
班级：         姓名：
1、 填空：   
1、最小的自然数是（       ），最小的质数是（       ），最小的合数是（       ），
在非0自然数中，（       ）既不是质数，也不是合数。                         
2、15040800.56里面有（    ）个千万，（   ）个万，（   ）个百，（　 ）个十分之一，（　　）个百分之一。
3、从个位数起，第7位是（        ），它的计数单位是（        ）；一个九位数的最高位是（       ），最高位是百万位的数是（        ）位数。

20个十万是（           ），1亿里面有（         ）个1百万。

4、最小的四位数是（        ），最大的五位数是（         ），相差（        ）。
5、一个数由3个十亿，9个千万，6个万，8个十组成，这个数是（          ），读作（                                      ），四舍五入到亿位是（         ）亿。

6、把下列数按从小到大排列。

523500     405万      450067       4500067       3亿     

7、某超市九月份的营业额是二百四十九万七千三百六十一元，这个数写作（             ）。如果四舍五入到百位是（             ），四舍五入到最高位是（              ），省略万以后的尾数是（            ）。

8、把下列数进行改写。

2300000=             357万=            60900000000=            12亿=

9、在○里填上“＜、＞、﹦”。

640000○64万            205万○2499000         42000000○24000000

 9亿○1500万             3088万○31万          2078○20078

10、精确到“万”位。

41880≈（    ）万        377081≈（      ）万         396948≈（      ）万

404566≈（    ）万       3076000≈（     ）万         894999≈（      ）万

11、一个数四舍五入到万位是8万，这个数最小是（          ），最大是（            ）。

12、   0.25=（      ）÷12=        =6:（      ）=（       ）%
13、把0.46扩大到原来的（     ）倍是460；把56缩小到原来的   是（      ）。
14、分数单位是    的最大真分数是（      ），它至少再添上（    ）个这样的分数单位就是2。
15、99件产品全部合格，合格率是（          ）%。
16、把8千克糖平均分给5名同学，每名同学分到这些糖的（       ），每名同学分到
（       ）千克。
17、M÷N=19……6，M最小是（         ），N最小是（         ）。
18、一个三位数既是2的倍数，又是3的倍数，而且又有因数5，这个三位数最大是（   ），把这个数分解质因数是（                     ）。
19、求：18和24的最大公因数是（     ），最小公倍数是（         ）。
20、这是一个四位数：  ①、千位上的数字是最小的质数，
